ANALISI MATEMATICA 1 - Primo appello 25 gennaio 2016

1. (6 punti) Determinate il polinomio di Taylor di quarto grado con centro zo = 0 della funzione
f(z) = log(1 + z) + sin?(2z2 + z).
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2. (6 punti) Sia D = {(z,9)|0<2<1,0<y < 5 _,:} Si calcoli il volume del solido ottenuto

facendo ruotare l'insieme D attorno all’asse X.
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3. (6 punti) Determinare tutte le soluzioné dell’equazione differenziale
y' -y —2y=e"+2z.
Quindi determinarne due che soddisfino y(0) = 0 ed altre due che soddisfino 3(0) = 0.
E o eqrarions Uotoe Al 22 it o cotbhluinhs” wsbamts’) -
owo a .
12?:;‘ M»u;cs‘wto e rz-.rsz , % L e wdi &ﬂr’\-‘-"
Az 4+8:<;, Dinaprt Lo hamons gemsole AL swmegenea,

r= 2

N Aa
o Asha }'0(7‘)= c¢e'x+cze,2x

_._1
=-~3Ae = A‘“4(3 ) YuO)= "z 7€

P 2f albs adslendo 2x  dswe frovema nn Yoo = RB+Cx
€A
. 4 =0 e M’ ' ~2lx= 2K
da (Y”) = C /(7*) . 31‘4/ (da& _C_zs_..o“_>
2% = O -~ C -"2(3*CK) = C= ) 2
\Y(x)_c.e i-CzC. 4%4 L5 Talkal I

s‘:\‘“ y(o): C v+ /2_ ,1‘4 m duxa&ww g\'ou'w?m |
o MSC&M &'Cz/' PWW

dae“{ﬂr&w’t\&‘ cy=~Ca=lp . .
Cz2 =0 Ct"“?./ ==t 7? =00 Y= i o o ‘Jll*x/
2 =R “ ,
Y(x).....".e_ )‘.-.%xe. *'2!. x . : bt . ‘ &5
- x-—s =N — =

9" y (")_. ~Ce X 2c2€ 32 *S)&e 1, mPaquo(o 7(0) O

~x_4 -~ - X, 2%
cqm0 wlme €2=¥3 e r(»>=-§e g n% 2 )'(x>~.a.c
4 ~X_ 4.



